Wykonaj ¢wiczenia

Diagramy stupkowe 7| o

4 | Kod: M5AWXA

~ Jesli potrzebujesz rozgrzewki

1 Na diagramie przedstawiono wiek tréjki rodzeristwa.

a) Zapisz nad kazdym stupkiem jego wysoko$¢ mierzong liczbg kratek.

b) Uzupetnij zdania. Wik
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¢) Uzupetnij diagram tak, aby przedstawiat takze wiek kuzynéw Ani, Kamila i Ewy:

Tadka (3 lata) i Kasi (6 lat).

2 W tabeli zestawiono liczbe uczniéw z poszcze- Rioss Va | Vb R
golnych klas piatych, kt6rzy biorg udziat w za- s 4
jeciach kétka matematycznego. Przedstaw te
dane na diagramie.
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3 ZKlaséwki z przyrody uczniowie otrzymali nastepujace oceny:
4,3,4,2,5,4,3,2,4,4,4,1,5,6,2,1,5,3,5,5,3, 3, 3, 4,5,6, 2.
Policz, ile 0s6b otrzymato jedynki, dwdajki itd. Zapisz wyniki w tabeli.
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Przedstaw te informacje na diagramie i odpowiedz na pytania.

a) Ile 0s6b pisato klaséwke z przyrody?

b) O ile wigcej 0s6b dostato ocene dostateczng niz dopuszczajgca?

¢) Ile os6b dostato oceny powyzej czworki?

d)1le razy wigcej os6b dostato tréjke niz jedynke?

4 Przedstaw w postaci diagramu wyniki klaséwki z matematyki, wiedzac, ze:
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bylo tyle samo szdstek co jedynek, liczba

0sob

[

dwéjek bylo 2 razy mniej niz tréjek,

* 0 3 ucznidéw wigcej dostato trojke

niz jedynke, "
> byta jedna jedynka,
* bylo tyle samo pigtek co tréjek, i
> klaséwke pisato 18 oséb. 2
Wypisz oceny wszystkich uczniéw. TN ™ A T -
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